

CONSILIUL JUDEȚEAN BOTOȘANI
NUME ȘI PRENUME CONSILIER:
HRIMIUC GALIA

CONSILIUL JUDEȚEAN BOTOȘANI
CABINET PRESEDINTE
DOMNULUI SECRETAR GENERAL
MARTEL-ȘTELIȚA BEJENARU
Zina 28 luna 01 anul 2022

ROMANIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
CONSILIUL JUDEȚEAN
NR 1850 D.N. 27.01.2022

**Raport de activitate
privind exercitarea mandatului de consilier județean pentru
anul 2021**

Conform prevederilor articolului 225 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și art.88 alin (2) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Botoșani nr. 155 din 31.10.2019, am întocmit prezentul raport de activitate pentru anul 2021 ca urmare a mandatului de consilier județean obținut în urma alegerilor din 27 septembrie 2019.

În exercitarea calității de consilier județean, am participat la **29 de ședințe** organizate în cadrul Consiliului Județean: **17 ședințe extraordinare și 12 ședințe ordinare.**

Atât în cadrul ședințelor ordinare cât și în cadrul ședințelor extraordinare am analizat informările și rapoartele întocmite de instituțiile publice aflate în subordinea Consiliului Județean Botoșani, precum și pe cele întocmite de direcțiile și serviciile aparatului de specialitate ale Consiliului Județean. Am participat la adoptarea tuturor hotărârilor, acte normative ce au reglementat, finanțat și susținut activitatea serviciilor publice a primăriilor, instituțiilor de învățământ și cultură din județ.

Fac parte din *Comisia pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, culte, activități social-culturale, sportive, tineret și de agrement*, comisie în cadrul căreia au fost avizate 146 proiecte de hotărâre pe parcursul celor 29 de ședințe desfășurate. Proiectele de hotărâre prezentate în cadrul comisiei, au fost analizate și dezbătute în vederea acordării avizului favorabil. Am susținut necesitatea de a acorda aviz favorabil proiectelor de hotărâre care au vizat îmbunătățirea activităților și performanța în domeniile respective, în special la instituțiile de învățământ subordonate Consiliului Județean Botoșani care beneficiază de finanțare pentru reabilitarea și modernizarea infrastructurii.

În perioada ianuarie - decembrie 2021, am reprezentat Consiliul Județean în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale "Ion Pilat" Dorohoi, școală care face parte alături de Școala Profesională Specială „Sfântul Stelian” Botoșani din proiectul „*Rețea educațională transfrontalieră între Județul Botoșani și Raionul Hliboca (Ucraina)*”, proiect cu o valoare totală de 254.767 euro. La finalul proiectului, infrastructura unităților școlare va fi mult îmbunătățită asigurându-le astfel copiilor cu nevoi speciale cele mai adecvate condiții pentru a dobândi un minim de competențe care vor favoriza o mai bună integrare în societate. Am participat la ședințele Consiliului de Administrație al Școlii Profesionale Speciale "Ion Pilat" Dorohoi, ori de câte ori am fost convocată, intervenind și susținând toate demersurile conducerii școlii pentru buna funcționare în vederea desfășurării unui act educațional de calitate.

Respectând normele de distanțare fizică și de igienă, precizate în documentele legislative în vigoare, am participat la întâlniri cu cetățenii, precum și cu autoritățile locale constatând diverse situații care, ulterior au fost prezentate conducerii Consiliului Județean spre a fi remediate. Am colaborat constant cu primarii localităților care au avut proiecte depuse la Consiliul Județean și am participat la activitățile organizate de UAT-urile la care am fost invitată.

Am luat parte la acțiunile județene privind zilele de semnificație națională.

În calitate de consilier județean, am căutat permanent să-mi îndeplinesc atribuțiile conform legii, principiile care au stat la baza activității mele fiind implicarea, responsabilitatea, transparența decizională și obiectivitatea.

Data,
27.01.2022

Consilier județean,
Hrimiuc Galia

